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Do odevzdavarny vloZite jeden wordovy soubor se screenshoty
Zdroje znalosti umoznujicich zadani vypracovat jsou uloZeny ve studijnich materialech
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Soubor v MS Power-Point “10_Uvod_do_MS_Dynamics

Ukol

Zopakujte si co je to rozvaha, k cemu se pouZiva a z ¢eho se sklada

A) NOVE UCETNi SCHEMA - AKTIVA
Zadani pro studenty se SUDYM UCEM: Vytvorte nové Géetni schéma Aktiv
Vystup A: obrazek (printscreen) radka ucetniho schématu, obrazek (printscreen) vystupu ucetniho

schématu, seznam pouzitych uctd

B) NOVE UCETNi SCHEMA - PASIVA
Zadani pro studenty s LICHYM UCEM: Vytvofte nové Géetni schéma Pasiv
Vystup B: obrdzek (printscreen) radkd ucetniho schématu, obrazek (printscreen) vystupu ucetniho

schématu, seznam poutzitych ucta

A) NOVE UCETNi SCHEMA AKTIVA

Schéma bude obsahovat alespori 2 skupiny Uctl - Obézna aktiva a Dlouhodoby majetek. Pro kazdou

Vytvorte nové Ucetni schéma s nazvem “vase _uco_A" a popisem AKTIVA. Vychozi rozloZeni sloupce
skupinu vytvorte souctovy fadek a dale také fadek s celkovym souétem aktiv. V rdmci skupin vytvorte

zvolte “VYCHOZ[”
také podskupiny uctl (fadky s ucty) podle rozvahy (Zasoby, Pohledavky...)

Schéma strukturujte tak, aby bylo zfejmé, které fadky jsou podmnozZinou, které tvofi nadpis
ObéZna aktiva budou obsahovat ndasledujici ucty

112,123,132, 211, 221, 311, 315
Dlouhodoby majetek bude obsahovat nasledujici uéty



021,022,023
“Cislo Fady” pro jednotlivé fadky zvolte A1, A2...

Vystup A: Udélejte printscreen radkd ucetniho schématu a vlozte do souboru (z divodu viditelnosti
struktury schématu). Poté vloZte také obrazek nahledu vysledkl schématu.

VloZte do souboru také seznam pouZzitych ucétl (zalozka Navigace — Pouzité ucty).

Napovéda k postupu:

Otevrete Uéetni schémata (vyhledavaci pole/menu Oblasti/Sprava financi/Finance/Analyza a sestavy)
a vytvorte nové schéma (Ctrl+N/ikona Novy). Nazev ="Vase_uco_A”, Popis = Aktiva, Vychozi
rozlozeni sloupce = “VYCHOZ[” a otevfete pro editaci (ikona Upravit i¢etni schéma).

Vlozte pozadované Ucty (ikona VloZit fin. U¢ty v pasu karet na zalozce Domovska stranka).

Nasledné vytvorte strukturu. Pfidejte radky s nadpisy a soucty (pravym tlaéitkem - Novy radek /
Ctrl+Ins) pro jednotlivé skupiny uctl (Bézna aktiva, Dlouhodoby majetek, Aktiva celkem...). Text
téchto radkl maze byt tucné (zatrhnéte pole “Tucné” v pravé strané formulare). U souctovych radku
také zmérite hodnotu v poli “Typ souctu” z Uéet na Vzorec.

Upravte popisy radka vlioZzenych ucta (napf. Material, Vyrobky...) a do pole Soucet uvedte pfipadné
rozmezi zadanych G¢t (napf. 112050..112200).

Poté upravte Cislo fady (A1, A2...) a k sou¢tovym Fadkam doplrite patfi¢né soucty radkd (napr. Soucet
DM — A1+A2+A3, kde A1l jsou Budovy, A2 Stroje...).

S pomoci ikon “Odsadit”/”Zmensit odsazeni” v pasu karet na Domovské strance upravte odsazeni
jednotlivych podskupin pro lepsi prehlednost.

Udélejte obrazek (printscreen) vytvoreného schématu (dulezité je, aby byly viditelny sloupec Soucet)
a vloZte do souboru. Cast vystupu mdze vypadat napt. Takto:

Nazev: |99057-A v
Cislo fady Popis Typ souctu Zdrojova Soudet Typi
tabulka

Aktiva Uty v Pohy

Dlouhodoby majetek Uéty Pahy

Al Budovy Uty 021100 Pohy

A2 Stroje, nastroje, vybaveni Uty 022100 Pohy

A3 Vozidla Ucty 023100 Pohy

Ad Dlouhodoby majetek Celkem Vzorec Al+ A2+ A3 Pohy
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Nasledné pouzijte ikonu Nahled v pasu karet na Domovské strance a rovnéz udélejte printscreen.

V pasu karet pod zalozkou Navigace vyberte ikonu PouzZité Ucty a zkopirujte fadky zobrazené tabulky,
vloZte do souboru (pokud mozno jako tabulku, at je to pfehledné;jsi).

B) NOVE UCETNi SCHEMA PASIVA

Vytvorte nové Ucetni schéma s nazvem “Vase_uco_P” a popisem “PASIVA”. Vychozi rozloZeni sloupce
zvolte “VYCHOZI”.

Schéma bude obsahovat alespon 2 skupiny Uctl - Cizi zdroje a Vlastni kapital. Pro kazdou skupinu
vytvorte souctovy fadek a déle také radek s celkovym souctem pasiv. V rdmci skupin vytvorte také
podskupiny Uctd (fadky s ucty) podle rozvahy (Dané, Kratkodobé zavazky...).
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Schéma strukturujte tak, aby bylo zfejmé, které fadky jsou podmnozinou, které tvofi nadpis...
Pasiva budou obsahovat nésledujici ucty:

314,321, 324, 333, 341, 342, 343 (DPH muze byt jednim radkem),

Vlastni kapital bude obsahovat nasledujici ucty:

411,428

“Cislo fady” pro jednotlivé Fadky zvolte P1, P2...

Vystup B: Udélejte printscreen radkl ucetniho schématu a vlozte do souboru (z dlvodu viditelnosti
struktury schématu). Poté viozte také obrazek nahledu vysledk( schématu.

VloZte do souboru také seznam pouZzitych Gcétl (zalozka Navigace — Pouzité ucty).

Napovéda k postupu:

Otevrete Uéetni schémata (vyhleddvaci pole/menu Oblasti/Sprava financi/Finance/Analyza a sestavy)
a vytvorte nové schéma (Ctrl+N/ikona Novy). Nazev ="Vase_uco_P”, Popis = Pasiva a Vychozi
rozlozeni sloupce = “VYCHOZ[”. Oteviete pro editaci (ikona Upravit Géetni schéma).

VloZte pozadované Ucty (ikona VloZit fin. Ugty v pasu karet na zaloZce Domovska stranka).

Nasledné vytvorte strukturu. Pridejte radky s nadpisy a soucty (pravym tlacitkem - Novy radek /
Ctrl+Ins) pro jednotlivé skupiny ucta (Cizi zdroje, Vlastni kapital, Pasiva celkem...). Text téchto radka
muZe byt tuéné (zatrhnéte pole “Tu¢né” v pravé strané formulare). U souctovych radka také zmérite
hodnotu v poli “Typ souctu” z U¢et na Vzorec.

Upravte popisy radka vloZzenych acta (napf. Dané, Zavazky...) a do pole Soucet uvedte pfipadné
rozmezi zadanych G¢t (napf. 321100..321300).

Poté upravte Cislo Fady (P1, P2...) a k sou¢tovym radkam dopliite patFi¢né soucty radkd (napf. Soucet
Vlastni kapital — P1+P2, kde P1 je zakladni jméni, A2 ...).

S pomoci ikon “Odsadit”/”Zmensit odsazeni” v pasu karet na Domovské strance upravte odsazeni
jednotlivych podskupin pro lepsi prehlednost.

Udélejte obrazek (printscreen) vytvoreného schématu (dulezité je, aby byly viditelny sloupec Soucet)
a vloZte do souboru. Cast vystupu mize vypadat napt. Takto:

Nazev: | 99057-P v
Cislo fady Popis Typ souctu Zdrojova Soucet
tabulka

Pasiva Utty

Cizi zdroje Uttty

Zalohy Uttty
P1 Zélohy dodavateldm L:IEt}' v 314100..314300
P2 Zalohy od zakaznikd Utty 324100..324300

P3 Zilohy celkem Vzorec P1+P2

Nasledné pouzijte ikonu Nahled v pasu karet na Domovské strance a rovnéz udélejte printscreen.

V pasu karet pod zdlozkou Navigace vyberte ikonu PouZité Ucty a zkopirujte Fadky zobrazené tabulky,
vloZte do souboru (pokud mozno jako tabulku, at je to pfehlednéjsi).



